
MÉTODOS DE REGRESIÓN                                                                                HOJA DE PROBLEMAS 3 

 

1. En el modelo 22110)(  iii xxYE   se desea contrastar la hipótesis 

2: 210  H . Obtener el modelo reducido, escribirlo en formato de modelo 

lineal y comprobar que la suma de cuadrados totales del modelo completo no es la 

misma que la del modelo reducido. 

2. Sean 𝑌1, … , 𝑌𝑛 v.a. normales independientes con varianza común 𝜎2 y medias 

 𝐸(𝑌𝑖) = {
𝜇𝑖 , 𝑖 = 1, … , 𝑠 < 𝑛
0, 𝑖 = 𝑠 + 1, … , 𝑛

 

a. Planteando la situación como un modelo lineal, obtener un estimador de 𝜎2. 

b. Contrastar 𝐻0: 𝜇1 = ⋯ = 𝜇𝑟 = 0, 𝑟 < 𝑠; 𝑣𝑠 𝐻1: ∃𝜇𝑖 ≠ 0, 𝑖 = 1, … , 𝑟 

3. Demostrar que   HyV 2ˆ   siendo   ''
1
XXXXH


 . 

4. (Mínimos cuadrados restringidos-Constrained least squares-) Supóngase que se desea 

ajustar el modelo   Xy  con las restricciones cT  . Demostrar que en este 

caso, el estimador de mínimos cuadrados es: 

       ˆ'''ˆ~ 111
TcTXXTTXX 


 

               Siendo   yXXX ''ˆ 1
 . 

5. Dados los siguientes datos: 
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a. Comprobar que SCR=283.615 y completar la tabla: 

VARIACIÓN S.C. G.L. C.M. F-

test 

Variable Coef. 

estimado 

Desv. 

típica 

T-

valor 

Debida a la regresión 

(corr.) 

    
1x     

Debida al error (corr.)     
2x     

Total (Corr.)     
3x     

 

b. Obtener intervalos de confianza (1- =0.95) para 1  y 21   . 

c. Contrastar ( =0.95) la regresión y si las variables explicativas 1x  y 2x  son 

individualmente significativas. 

 


